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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL DE SINDICATURA

El H. Ayuntamiento de Calera a través de la Sindicatura con domicilio del área en Calle Tránsito # 103, Colonia Centro, Víctor Rosales, Calera, Zacatecas, México. CP 98500, es el área responsable del uso y tratamiento de los datos personales que sean proporcionados, mismos que serán protegidos conforme a lo dispuesto por los Artículos 6° y 16 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, Art. 3 Fracción III, VIII de la Ley General de Protección de Datos Personales en posesión de los Sujetos Obligados Art 4, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 24, 25, 27, 28, 34, 44, al 56, 70 y 89 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas. 

· Los Datos Personales que usted facilitará a la Sindicatura del H. Ayuntamiento Calera, serán los siguientes:

1. Nombre completo del solicitante.
2. Domicilio.
3. Edad.
4. Copia de Credencial de Elector en donde verificaremos nombre, domicilio y edad.

Adicional a lo anterior un dato personal es cualquier información concerniente a una persona física identificada o identificable expresada en forma numérica, alfabética, alfanumérica, gráfica, fotográfica, acústica o en cualquier otro formato. Y los datos personales sensibles son aquellos que se refieran a la esfera más íntima de su titular, o cuya utilización indebida pueda dar origen a discriminación o conlleve un riesgo grave para éste. El tratamiento de datos personales sensibles y biométricos que sean identificados exigirá la obtención del consentimiento expreso y por escrito del titular, a través de su firma autógrafa.

· La legislación que nos faculta a los responsables del tratamiento de sus Datos Personales es:
art. 84 de la Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas.

· ¿Para qué fines utilizaremos sus Datos Personales?
· Constancia de supervivencia
     NOTA: Es importante que sepa que No Utilizaremos su información personal para ninguna otra finalidad secundaria.


· Ejercicio de derechos ARCO: 
Usted podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la  Unidad de Transparencia del H. Ayuntamiento Calera ubicada en el Mercado Municipal 2ª Planta, Local # 93, calle Tránsito # 299, Col. Centro, Calera de V. R., Zac., o bien realizar su solicitud en la Plataforma Nacional De Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx/).
ACCESO: Acceder a su información personal en posesión de terceros para conocer si es correcta o para saber con qué fines se utiliza.
RECTIFICACIÓN: Rectificar su información personal cuando esté incompleta o inexacta, y puede solicitar que sea corregida.
CANCELACIÓN: Puede solicitar que se eliminen sus datos personales cuando considere que no están siendo utilizados o tratados correctamente.
OPOSICIÓN: Puede oponerse al uso de su información personal o exigir el cese de ésta.

· Cambios en el aviso de privacidad:
De haber cambios en nuestro Aviso de Privacidad, lo haremos de su conocimiento a través de la página oficial del municipio https://www.ayuntamientodecaleragob.com/ayuntamiento

HE LEÍDO Y ACEPTO LAS CONDICIONES Y POLÍTICA DE PRIVACIDAD DESCRITAS EN EL PRESENTE AVISO
DE PRIVACIDAD:                                                
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